



▲林成国（左六）与巴生乡团代表合影。左起为叶来成、王顺和、黄东春、梁瑞荣和林宽城；右起为庄祥发、洪有利、简顺福、严崇光、黄华民、黄有全、梁家兴和郑今智。

‘巴生享有文化城的美誉，而巴生新春文化节的主轴希望将“新春”及“文化”结合为一。’

■林成国



▲林成国（右三）与郑今智（左三）交换合作意向书。左起梁瑞荣和林宽城；右起为黄有全和梁家兴。

## 巴生新春 文化節

（巴生21日讯）全巴生最大的“巴生新春文化节”将从明年1月17日至2月15日引爆，为期1个月的新春文化节不仅汇聚上百家年货档口，同时巴生各乡团也将轮流呈现中华文娱节目，共同营造出最浓厚的新春佳节气氛！

巴生新春文化节是由Gamuda GM Klang有限公司与Astro嘉丽台联合主办，马来西亚批发商总会协办、支持单位为巴生市议会、

**鄭今智：為巴生締造新面貌**

## 開拓文化產業市場

巴生乡团联谊会主席拿督郑今智表示，巴生新春文化节是一项具有创意性的文化活动，而该会也将透过属下的组织，参与各项展览及演出，实际行动支持这项传承中华文化的活动。

“我相信这项盛会必定能成功举行，为巴生缔造一个全新的面貌，甚至将巴生文化城的品牌提升到更高的层次。”

另外，巴生中华总商会会长梁家兴表示，文化艺术是一种文化产业，通过各类型的活动，其实可以开拓文化产业的市场。

# 逾百家年貨檔口參與 明年1月17引爆

巴生乡团联谊会、巴生中华总商会、参与单位则有荷花文化世界联盟及上海艾正娱乐有限公司，宣传电台电台包括Ai FM和网络电台ON FM。

### 林成国：GM批发城盛大举行

Gamuda GM Klang董事拿督林成国致词时表示，明年度举行的巴生新春文化节将是GM批发城盛大举行，涉及的面积超过5万平方公尺，横跨两个展览馆，超过上百家年货档口参与其盛。

他说，农历新年是最能代

表的华人传统文化的节庆，而巴生则享有文化城的美誉，所以巴生新春文化节的主轴就是希望将“新春”及“文化”结合为一，好让民众逛年货市场时，也能欣赏各籍贯的文化表演。

他认为，各乡团、文化机构和商家齐聚在新春文化节，有助于提升巴生作为文化城的品牌。

他披露，巴生乡团将在文化节举行期间呈现各种代表性表演，如潮剧、歌仔戏、粤剧、华咏、籍贯姓氏展览、族谱追、文化艺术馆、画家画展、民间手工艺品及特色美食活动等。

### 社团共同推动文化

他说，巴生中华总商会盼各华团、社团及文化机构，能以资源共享的理念，共同推动文化活动，让年轻一代更能重视本身文化的根。

出席今日巴生新春文化推介礼嘉宾包括Astro嘉丽台台长黄有全、荷花文化世界联盟发起人蔡培坤、巴生乡团联谊会秘书梁瑞荣、巴生滨海潮州会馆拿督林宽城、雪兰莪安山会馆拿督叶来成、巴生惠安泉港会会长拿督王顺和、巴生滨海安溪会馆拿督黄东春、雪兰莪永春会馆拿督黄华民、巴生海南会馆拿督严崇光、巴生广肇会馆拿督简顺福、雪隆同安会馆总务洪有利，以及雪兰莪厦门公会会长庄祥发。

Wh发海晚款爱小日育督州令刀米建